
',Ав,')ай
о3 ,,4 9 6/,{
$!тшАт11| ш в'1шАшс1Акв

Апехе !а $1\€
"Рге2еп{агеа 5'!ш!111ог {]шас1ше''

АртоБат 6е \4|п|з1еп1 Р|пап}е1ог

' а1 Рерш61!с11 \4о10ома

рп1п1п1

реп1гш рег|оа0а

Бп11{а1еа /и

1та1еа !г1пс1ра16

Роггпа 6е ргорг1еЁа{е

Роггпа ог9ап1аа{ойсо-]шг161сй

ты. ё1/ -/аг'3ат

!еп1|цг! 0!п у|п:йг|

А11е уейФг| 0й ас{|у{{а{еа

!еп{сцг1 6!п а1{е ас{;у!й1'

?о{а! уеп|{цЁ (г0.010 + г4.020 + г6.030)

€оэ1ц1 у!пайй1ог гпйг[ш11ог у!п6ц{е

€}те1ш|е1| ог1у1п4 з1осшй1е

€]те1ш1е1| сш ш1 рЁт1п6 ге1пцпегагеа гпцпс|1

€опй6ш}1| 6е ав|3шг6й вос|а1е 6е в{а1о6113а1оЁ|'91

о61!9а{ог1е 6е аз|з{еп{й гпе6|са1й

А[е с1те11ц!е1!

|1те1{ц1е1| 6|п а11е ас1|у!й11

1оЁа1с}пе[{ш!е|1 (г6.050 + г0.060 + г6.070 + г6.080 +

г0'090 + г6.100 + г6.1 10 + т0.120)

Ргойт ) р&ё 1а !шроа1{аге (г6.040 _ г6.130)

б}ле1Ф|е11 ог!у1п0 !гпроа1 уеп11

206

}1(фа) {*',, ,уй'рсопй6{|в1ш|_5е[:

те\. р/* - !!р{ - 3!ц:

Рег1оа6а 6е яез(!цпе

€о6 €{-]116

:/!8€:
€о4 €1]А]\4

йА1Ад
ёо0 €АЁй. геу.2

;,//+
€о6 €РР

1{,о!
€о6 ёЁФ.}

{еа 6е гпйвшг5: |еш

&еха 8

сшгеп1й

щ;#

66



в1т,А1\тш!,
Апеха 1

|6е 1ш11е

'12,'

ь !{фса,и/п; 2оа_

\г.
ср1.

Аст|у г|оа6е! 0е яев1|цпе

Ас1|уе 1гпо}|!йа{е

ттпф|т;:ат| софота1е |п сцгз 4е ех

Ас11уе Б1о1оя1се 1тпоБ|11аа1е

ит"зи1;; я"апс1аге ре {еггпеп 1шп9 |п р6г!|

ь"езтц; лпапс1ате ре 1еггпеп 1шп9 ?п р6г!1

1пуев1|1|1 |тпо6|1|аге

€геап{е ре 1еггпеп 1

Ауапвцг1асог4а1е ре 1ег:тев 1

А11е ас11уе 1гпоб|1|:а1е

,3$гР{

1о1а1 ас1|уе |гпо}|[йа{е
(т6.010 + г6.020 + т6'030 + г6'040 + г6'050
+ г0.060 + г6.070 + г6.080 + г6.090 +

г6.100 + т6.1 10 + г0.120)

Ас1|уе с1гсц1ап1е

Ас{{уе Б{о1оя|ое с{тош1ап1е

Ф6|ессе 6е гп|с1уа1оате 91 зсшт16 6штд!!

?п сштв 0е ехесш!|е $]

€геап[е согпетс|а1е

€теап1е а1е р1г_!1ог а[т11а{е

а1е Бцде|ц]ц|

€геап{е а1е регвопа1в1ш|

ш1гпетаг ]п саз|от|е р| 1а соп{шг1 сшгец{е

А11е е1етпеп1е 0е пцгпегат

1птез{1!11 [тпапс|ате сшгеп1е ?п р1г!1

т^'.зт;т;г [тпапс|аге сцтеп{е |п р1т!| а[т1|асе

А11е ас1|уе с|гсц1ап{е

97{|( а*

1 о(а1.ас{1уе с1гсц1ап1е
(т0.140 + г6.150 + г6.160 + г6.170 + г6'130

+ т6.190 + т6.200 + г6.210 + т6''220 +

т6.230 + у6.240 + г6.250 + т6.260 + г6'.27 0

1о1а1ас{1уе
г6.130 + т6.300

'////,/

0гя,?8/



ф

1

\г.
ср1.

РА5|у €о0
г0.

5о161а

$Ё19|ш1рег!оа0е| 6е

дев11шпе'

1 2 3 4 5

€ар!1а[ ргорг!ш
[ар1са1 5ос1а1 91 зшр11гпеп{аг з20 -/Рёаа 'ррра

&еаегуе 330

€огес!11 а|е тотц\|а!е1ог ап|1ог ргесе6еп{1 з40 х
Ргойс петерат||та| (р1ег6еге пеасорег1т5)
а] ап|1ог ргесе4еп{1

350

/Фуууп 'ру??р8
Рго[т1пе1 (р1ег0еге пе1б) а1рег|оа0е1 6с
яез|!цпе

з60 х
7'

РгоЁт1 у\1||та| а1рег1оа6е1 6е 9ез{1шпе з10 х |2ёа/!,?0
А11е ё1егпеп1е 6е сар|та1ргорг|ш з80

}о{а! сар11а1 ргорг1ш
(г6.320 + г6.330 + г0.340 + г0.350 +

г6,360 - :6.370 + г6.380)

390

//01?тгра ? 1{тцр7
4. }а1ог11 ре {еггпеп [шпд

€ге61те 6апсаге ре 1еггпеп 1шп9 400

|гпр[шгпшбг| ре {еггпеп 1шпя 4\0

}а{ог|1 ре {еггпеп 1шп9 рг1т1п61еав1п9ш1
{]папс|аг

42о

А1се 4асог11 ре {еггпеп 1шп9 4з0

[о{а[ {а1ог|1 ре {еггпеп 1шп9
(г6.400 + г4.410 + т6.420 + г6.430)

440

5. }а1ог!| сцгеп1е
€ге6|те 6апоаге ре 1еггпоп всшг| 450

|гпргшгпш{шг| ре 1еггпеп вошг| 460
"! в196/ |

)а{ог|| оогпегс1а1е 470 + 4цу/{,
0а1ог11{а!6 4е рйг{11е а{!1|а{е 480

Ауапзшг| рг1гп|1е сцгеп1е 490 0!!о {г;-

)атог11 {ацй 6е регзопа! 500 я' у{?
)а1ог|| рг|т1п6 ав|3шгйг11е вос|а1е 91

гпе6|са|е

510

ф3уц 'Р
)а{ог|1 {а!6 6е 6ш9е1 520 / |я+ч{+ /ц 61/666
!еп!шг| ап|!с!ра{е сшгеп[е 5з0

)а1ог|| {а{6 6е ргорг1е{аг| 540

550

Ргоуй|оапе сшгеп{е 560

А1{е 6а1ог|| сцгеп{е 570 -? ]{?Ё'- /ряоуаз
[о{а! Фа1ог1| сцгеп1е
(г4.450 + г6.460 + т6.410 + г6.480 +

т6'490 + г6.500 + г6.510 + т6.520
+ г6.530 + г6.540 + г6.550 + г6.560 +

г6.570)

580

{763г6/ /ру6#//а
[о{а! раз!те
(г6.390 + т6.440 + г6.580)

590

!?рл?69 'рг/}/'#



в Ркош'1т $| Р!вк])шкш
'1 р|пб'ь]|1 20,//

Рег|оа6а 6е
сшгеп[й

уеп|1шг1 6|п у|па1г1

€оз1ш1 у?па5г|1ог

Рго|лт Бгцт (о1ег6еге Бгш16) г6.010 - г6.020

А1те уеп1бг| 61п ас1|у|1а1еа 1опа16

€}те1Ёш|е11 6е 61в1г|6ц|ге

€}те1{ц|е11 а4гп1п1э{га{|уе

А1се с1те1сц1е1| 6|п ас{1у|исеа орег

Ре:ц11аш1 6|п ас11у11а1еа орега!1опа11: ргойт (р!ег-

Ретш11а[ш1 6|п а1те ас1|у|1611:

Рго{!{ (р|ег6еге) р|п6 |а ттлроа|1ато

(г0.080 + г6.090

€}ле1{ц1е1| рг|т|п6 | [п-:1 ое уеп1{

Рго81 пе1 (р|ег0еге пе1б) а1 рег1оа6е| 6е 9ев{|т:пе
(г6.100 - г0.1 10)

$1тшАт!А ш|о}1ш'1сАктпок сАР|тА] шьш1 РкоРк1ш

0е 1а р|пй |4

].{г.

Фо

5о16 1а з0г9|ш1

рег|оа0е! 6е
1шпе

вр^}тм

Апеха 3

[о1а[ сар!{а! оос|а| 91 ошр||гпеп[аг .

г0.010 + г0.020 + г0.030 + г&040 + г6.050)

о{а! гезегуе (г6.070 + г0.080 +

€огес[|{ а1е геиш11а1е1ог ап|1от

Рго61 пегераг||:а1 (р1ег6еге пеасорег|1й) а1

Рго{т1 пе1 (р1ег6еге пе16) а1 рег|оа6е1 0е

Ргоб1 ц{11|:а1 а1 рег1оа0е| 6е 9еэ1!шпе

Реаш11а1ц1 61п 1гап:|{|а 1а по|1е ге91етпеп16г|

/!0у?|й
[о1а! рго{!1 пегераг1йа[ (р|ег{еге
пеасорег11й) (г6.1 10 + г6.120 + г6.130 +

г6.140 + г0.1

А11е е!еппеп1е {е сар!(а! ргорг!ш, {!п саге

$ш6теп{{{ епт|й1|1ог сш ргорг|е1а1е рц61|сй

о1а| сар!1а! ргорг|ш (г6.060 + г6. 1 00 +

г6.160 + г6.170)


		2019-07-19T18:05:00+0300




